1、 填空题：

1、二阶线性                    2、
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二、解答题
11、解：  
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三、计算题
13、解：
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原方程的特解为
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原方程的通解为
[image: image19.wmf]4

3

x

x

C

y

+

=

                                        10分 
14、解法一 ：令
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          即，         
[image: image25.wmf]arctan

22

().

y

x

xyCe

+=

                             10分

解法二：这是一个齐次方程，它有积分因子：
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积分得，              
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15、解：设
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两边对ｘ求导，得　　　　
[image: image33.wmf]'

2(1)(2)0,

ppx

++=

　　　　　　　　　　　　　　　５分

得，　　　　　　　　　　
[image: image34.wmf]2

pxCpx

=-+=-

或

　　　　　　　　　　　　　８分

代入（１）得，　　　　　　
[image: image35.wmf]22

2

,

22

xC

yCxyx

=-++=-

或


故方程有通解
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16、解：系数矩阵
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从而，
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则该方程组的通解为：
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１7、解：
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将初值代入得，
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故方程的解为  
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四、证明题

18、证明：在x的任意有限区间上，矩阵指数函数
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是一致收敛的，代入
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即，
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１9、证明：若
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上式左端应为
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